

# 香港明星足球队广西斗殴,黄日华以一对三虐对手 黄日华踢球突变“郭靖附体”,咋回事?

谭校长(谭咏麟)下月就将跨进65岁,老当益壮精气神依旧不输小伙子,在7月25日晚唱完“左麟右李”演唱会广州场后,第二天就马不停蹄直奔广西东兴市,踏上绿茵场,带领他的香港明星足球队打比赛,不过比赛却被一场斗殴搅黄,提前结束。

7月26日,在东兴市体育中心举办的2015东海杯香港明星足球队30周年巡回赛中,由谭咏麟、黄日华、陈百祥领衔,云集戴志伟、张兆辉等30多位明星队员的香港明星队,对阵东道主广西东兴队,下半场由于东兴球员的一个铲球动作,引发双方肢体冲突,香港明星队集体上场参与群殴,场面激烈,观众情绪高涨,54岁的黄日华不甘队友被欺负,当即“郭靖附体”,大打出手,一挑三狂虐对手,网友说他使出那招是“降龙十八掌”!

赛事组织者协调无果,比赛在不愉快中提前结束……老男孩子们绿茵场上还能如此激情四射,我等晚辈甘拜下风! 麻乐

## 事件回放

### 比分悬殊队员暴躁 恶意铲球引发群殴

绿茵赛场比肩接踵摩拳擦掌的,难免起点肢体冲突,谭咏麟在27日一大早就回应了绿茵场斗殴事件,称双方赛后马上握手言和。

明星们发挥余热驰骋赛场踢踢球,怎么就起了冲突呢?原来是对方球技太差,给逼急啦!明星队客场作战,竟在上半场就以6:1的悬殊比分领先东道主东兴B队;比赛间隙,黄日华、张兆辉、赵浚承等明星队员,还现场献歌助兴,整个赛场气氛十分融洽;但在下半场与东兴A队作战时,明星足球队再攻入一球,比分以摧枯拉朽之势达到了7:1,这时,球场上暗涌着一股怒火。

不知是东兴队太客气、让着大明星,还是球技实在太差,总之面对这么烂的成绩,他们的脸上有些挂不住,队员们已经变得暴躁,正如谭校长所说,对手情绪激动,就将怨气撒在了明星队身上。在终场前12分钟,东兴队队员铲球动作过大,铲倒了香港明星队球员,这一导火索引爆了两队的愤怒。

香港明星队的球员们许多都是上了年纪的中年人,面对对方无理的犯规和鲁莽的铲断,怎会袖手旁观,于是场边香港队的所有队员马上冲进球场据理力争,小规模的冲突,演变成了大规模的群殴。

### 连骂带打场面激烈 降龙十八掌招武警

据现场目击者回忆,双方一边打一边嘴里还骂着脏话,而香港明星队的黄日华,还郭靖、乔峰同时附体,使出了一招“降龙十八掌”,把东兴队的3名队员打倒在地。

现场解说员一直大声呼喊双方要克制、冷静,球员们高涨的情绪怎么也冷静不下来,而看台上的观众看热闹不嫌事小,激烈尖叫,天上还下着瓢泼大雨,整个场面那叫一个狼藉和

不堪。斗殴愈演愈烈,安保和武警强势进驻现场,制止双方激烈冲突,无奈提前中断了比赛。

好在随后的招待晚宴上,双方气氛还算融洽,并没有受到比赛冲突的影响。

谭咏麟表示,他作为“明星足球队”的领队,必须要保护各队员安全,由于对方队员在输了一球之后倾力反扑,引发大家有肢体冲撞动作出现,当时已三次提出过,但仍出现一些较粗野动作,实在感到无奈。谭咏麟透露,事后当地政府领导前来了解事件,并已向“明星足球队”致歉,大家更互相赠送纪念品,将小误会化解。



下半场因为东兴队员的铲球,导致两队动手打架

## 科普

### 香港明星足球队是个什么队?

今年恰好是香港明星足球队30周年,这支球队是香港影视明星体育协会旗下的足球队,1985年成立,由歌星谭咏麟与已故的前香港足球代表队中锋尹志强发起,并于1986年9月26日正式注册成立。足球队由谭咏麟、曾志伟、陈百祥等一群热爱足球运动的歌影视艺人和一班足球名将组成,已从最初的30多位明星发展到80多名。

郭靖(黄日华饰):“降龙十八掌,你们仨接招!”  
(设计对白)

### 明星球队里老明星多

这个队伍里,男女队员兼备,除了少许鲜肉,诸如洪金宝、成龙、钟镇涛、许志安等50后、60后队员不在少数,老男孩子们的冲劲儿在足球队里尽情释放。

球队致力于慈善事业,本着“你施乐,他受乐”的精神,球队多年来赴世界各地举办慈善比赛或筹款活动,为国内外团体及个人筹得善款达3亿元之多。

足球队起初创会目的,纯粹是为了一群热爱足球运动的歌影视艺人创造联谊的平台,利用足球运动,增进艺人之间的友谊及健康,同时娱人娱己,以比赛的方式造福社会,更能推广足球运动。今年,香港明星足球队发起了30周年全国公益巡回赛,各单位可通过其官方网站接洽邀约比赛。

## 吴彦祖撰长文忆慈母

接拍《滚蛋吧!肿瘤君》事出有因



远在美国拍戏的吴彦祖近日在其个人社交平台发布一篇英文长文回忆自己的母亲,坦言在母亲身患癌症期间自己的情绪非常痛苦和沮丧,并透露自己接拍新片《滚蛋吧!肿瘤君》的原因,希望所有人都能支持这部电影,把“正能量的光芒”传递出去。

由韩延执导,白百合、吴彦祖主演的电影《滚蛋吧!肿瘤君》,即将于8月13日在全国上映。一贯走高冷路线的男神吴彦祖,日前首次披露自己接拍该片的真正原因,透露自己的母亲在接到这部剧本期间因癌症离世,因与母亲一同经历与癌症做斗争的过程,所以在拿到《肿瘤君》的剧本时,完全被原作者、励志漫画家熊顿的积极态度所吸引,最终决定接拍这部影片。

吴彦祖表示,虽然癌症非常令人恐惧,但是熊顿却用微笑面对所有一切,这种精神非常值得崇拜。 胡群

## 第72届威尼斯电影节

### 主竞赛单元评委阵容揭晓

阿方索·卡隆担任主席,侯孝贤任评委

当地时间27日,第72届威尼斯国际电影节公布了主竞赛单元的评委名单,评委会主席由电影《地心引力》导演阿方索·卡隆(墨西哥裔导演)担任,其余8位评委,则由侯孝贤(中国台湾导演)、努里·比格·锡兰(土耳其导演)、保罗·帕夫利克夫斯基(波兰导演)、黛安·克鲁格(德国演员)、琳恩·拉姆塞(英国导演)、伊丽莎白·班克斯(美国演员)、艾曼纽·卡瑞(法国编剧/导演)、弗兰西斯科·穆尼兹(意大利编剧/导演)组成。

担任本届威尼斯电影节主竞赛单元评委会主席的阿方索·卡隆,其导演作品曾数次入围威尼斯电影节主竞赛单元,2001年《你妈妈也一样》获最佳剧本;2006年《人类之子》获最佳摄影;2013年《地心引力》则作为威尼斯的开幕电影亮相,为该片后来横扫包括最佳导演、最佳剪辑在内的奥斯卡七项大奖作了良好的口碑铺垫。侯孝贤是本届威尼斯电影节唯一的华人评委,他曾获7次戛纳提名,2次获奖;在威尼斯同样有光辉战绩,其导演作品《悲情城市》曾获第46届威尼斯电影节金狮奖。本届威尼斯电影节将于9月2日至12日期间举行。 小新

